

新闻稿

欧盟商会、德国国际合作机构与柬埔寨纺织、服装、鞋类和旅行用品协会 (TAFTAC) 合作成立可持续业务中心

11月29日，金边——欧盟商会和德国国际合作机构 (GIZ FABRIC) 与柬埔寨纺织、服装、鞋类和旅行用品协会 (TAFTAC) 合作，于11月28日在向日葵酒店举办了可持续业务中心 (RBH) 的正式启动仪式。

此次活动旨在介绍柬埔寨可持续业务中心，这是柬埔寨首个支持性服务平台，提供各种可持续性商业实践服务，以支持投资者和当地企业实施可持续性实践活动。

在全球供应链中，全球范围内管理可持续发展以及社会和环境尽职调查的新法规变得愈加重要，尽早采取措施应对变化的公司将为未来的业务发展做好准备。

其中，最不容忽视的是德国《供应链法》，该法案将要求德国公司在整个供应链（包括柬埔寨的供应商）中预防和减轻与人权、工人安全和可持续发展相关的问题。该法案将于2023年1月起施行。

德国大使馆合作部副部长 Angelika Stauder 博士、欧盟驻柬埔寨代表团善治、人权和体面就业项目经理 Francesca Ciccomartino 博士以及柬埔寨财经部副国务秘书 Tep Phiyorin 阁下致欢迎辞。

正如 Stauder 博士指出的那样，全世界约有 2800 万人从事强迫劳动，1.6 亿儿童和青少年从事童工劳动，这凸显了对 RBH 提供的服务的需求。

SOK Siphana 博士在其鼓舞人心的主题报告中表示，柬埔寨在遵守人权和尽职调查要求方面处于有利地位，考虑到这些因素，柬埔寨于 2001 年与国际劳工组织共同发起了“柬埔寨最佳工厂计划”。

“现在赌注已经加大，人们正朝着强制遵守人权和环境问题的方向迈进。现在我们要提升承诺、加倍努力”他表示。

“这确实需要业界同仁的共同努力。该法规的具体内容是什么？它对供应商有何影响？我们应如何帮助供应商确保进行合规操作？”

TAFTAC 秘书长 Ken Loo 先生介绍了服装行业的重要意见和建议，并指出遵守新标准是有代价的，在与利润驱动的行业打交道时不应忽视这一点。

“它还没有直接影响我们，但直接受到影响的客户会对我们提出相应要求”他表示。

他补充道：“作为柬埔寨该行业负责任的投资者，即使我们没有法律义务，我们也希望做正确的事情。”他指出，TAFTA 已经成立了可持续发展委员会。

可持续业务中心高级协调员 Sara Monti 女士对 RBH 进行了全面介绍，讨论了新服务平台的目标、战略和服务。除其他服务外，RBH 将提供咨询服务、当地合格服务提供商名录以及培训服务。

“该法律法规正从软性执行转向强制性执行。这是全球趋势，公司需要获得协助才能遵守它，这也正是可持续业务中心将在柬埔寨提供的服务，” Monti 表示。

在启动仪式的最后举行了小组会议，讨论了柬埔寨新法律出台的背景，并指出需要采取观望态度来了解柬埔寨何时以及如何执行这些要求。

从更广泛的角度来看，国际劳工组织项目经理 Sara Park 表示，一级工厂是易于监管的，但非正规用工的小型工厂仍然主要处于非监管状态之下。

虽然具体实施细节尚未公布，但德国国际合作机构原料协调员 Kristin Sommer 表示，旧的商业模式已经过时，而一旦在供应链中发现风险，德国公司不能声称不知情。

“公司不能掉以轻心。如果知道存在风险，他们就必须努力预防和降低风险，否则就是违法。”

欧盟商会衷心感谢所有演讲嘉宾和小组成员作出的宝贵贡献。

柬埔寨东盟商会介绍

作为欧洲商业界在柬埔寨的官方商会，**柬埔寨东盟商会 (EuroCham Cambodia)** 由法国、德国和英国的柬埔寨商业协会于 2011 年创建。到如今，它已发展到拥有包括 11 个欧洲国家在内的 300 多名会员和 5 个国家分会。[柬埔寨东盟商会](#)的核心活动旨在促进、支持和代表其成员和欧洲企业的利益，与柬埔寨皇家政府进行对话，为所有各方拓展更加高效且繁荣的商业和投资环境。

东盟商会的主要目标是

- 就与在柬埔寨开展业务相关的关键问题提供咨询和倡导服务；
- 促进对柬埔寨投资力度
- 努力加速欧洲企业进入柬埔寨市场，反之亦然；促进柬埔寨和东盟成员国中小型公司之间的业务往来；
- 向投资者提供有关东盟和柬埔寨经济、法律、技术、金融、市场和其他商业问题的服务以及行业详细信息；
- 在柬埔寨商界宣传良好的欧盟企业形象；
- 与柬埔寨利益攸关方密切合作，支持柬埔寨经济的包容性和可持续性增长

欲了解更多信息，请联系：

高级通讯员 Brian Badzmierowski

Pr.officer@eurocham-cambodia.org